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ZPRAVODAJ
OBECNÍ ÚŘAD VELKÁ DOBRÁ

Slovo starosty

Zdeněk Zahrádka

Konec kalendářního roku s sebou přináší mimo jiné také ohlédnutí za uplynulým obdobím,
hodnocení, co se povedlo a co méně. Stávající zastupitelé pracují pro naši obec již čtvrtým
rokem a v současné době jsou plně vytíženi nejrozsáhlejší a nejnáročnější akcí v doberské
historii - stavbou čistírny odpadních vod a rozvodem kanalizace.

Skluz několika měsíců, vzniklý pozdním uvolněním finančních prostředků, se daří
hektickým stavebním úsilím snižovat tak, aby hlavní kanalizační stoky byly kompletně
položeny do konce tohoto roku.

Vlastní objekt budovy a zařízení ČOV je zcela dokončen. Počítáme se spuštěním
zkušebního provozu koncem prosince roku 2009. Po propojení stok se bude
možné postupně v celé obci připojit ke kanalizaci (vyjma lokality V. Dobrá “východ” -
viz. dále).

Během příštího roku poběží zkušební provoz ČOV, budou dokončeny všechny závěrečné
práce související s touto stavbou, opravy venkovních ploch, komunikací, chodníků a úklid
obce.

Pro zajištění nezbytného spolufinancování akce, které je nyní řešeno zčásti úvěrem, obec
připravuje prodej stavebních pozemků v lokalitě “Na Klínách”, tj. na protilehlé straně silnice
pod hřbitovem.

Prodejem těchto stavebních pozemků získá obec finanční prostředky na splácení úvěru, na
zasíťování lokality a eventuelně na další nutné investice.

Stočné je vypočítáno na 1.500,- Kč paušálně na osobu za rok.
Doufám, že příjemnou zprávou pro Vás bude, že z rozhodnutí zastupitelstva obce nebude

avizovaný připojovací poplatek vybírán.

PŘEJI VÁM HEZKÉ VÁNOCE A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK.
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Zpráva o postupu stavby ČOV a kanalizace

ČOV je hotová a kompletně vybavená potřebným zařízením. Spuštění čistícího procesu ve
zkušebním režimu bude provedeno v nejbližších dnech a poběží po celý příští rok. Finální
zahradní úpravy areálu budou dokončeny podle počasí v jarních měsících. Součástí stavby
bylo vyasfaltování příjezdové a průjezdní komunikace a oprava propustku pod touto
komunikací lomovým kamenem. Zastupitelé prosadili zachování prostoru mezi areálem a
lesem tak, aby zde mohla probíhat pěšina po které lze obejít celou Horu.

Stavba dešťového oddělovače DO1 (u OÚ) je téměř dokončena, pracuje se rovněž na DO2
(u rybníka). Tyto stavby umožní napojení lokalit Pod Hřbitovem a části Malé Dobré.

Dokončují se poslední části stok B5 v ulici Sadová, a stoky C v lokalitě u Vrchu. Po
dokončení těchto prací zbývá propojit část trasy B (na náměstí) a připojit trasu F
(u dětského hřiště). Realizace závisí na místních přeložkách dálkového vodovodu Klíčava -
Kladno. Na tyto přeložky je nutné získat územní a stavební povolení, což zajišťuje
projektant stavby. Provedení se předpokládá v lednu příštího roku, protože trasy dálkových
vodovodů byly při výkopových pracích nalezeny jinde, než vyplývalo z podkladů
dodaných správcem sítě.

Stavební práce u rybníka jsou velmi komplikované vzhledem k značně nestabilnímu podloží.
Dodavatel stavby byl nucen kvůli výstavbě potrubního uzlu u DO2 a nutnosti rozebrat
kamenný propustek pod silnicí dočasně plně uzavřít ulici Kladenskou. Osobní a autobusová
doprava je vedena místními komunikacemi Malé Dobré. Pro nákladní dopravu platí objízdná
trasa přes Doksy a Kožovu horu. Uzavírka podle nejnovějších informací potrvá maximálně
do 22.12.2009, kdy se situace v dopravě normalizuje a vánoční svátky tak nebudou rušeny
mimořádnými dopravními omezeními.

Bohužel vzhledem k složitosti propojovacích prací a výše zmíněným komplikacím bude
nutná ještě jedna uzavírka v zatím blíže neurčeném termínu.

Předpřijímací řízení na zjištění jednotlivých nedodělků (především oprav poškozených
komunikací a povrchů, chybějících přípojek apod.) je v plném proudu. Dosud provedené
trasy jsou pravidelně sledovány a monitorovány kamerami. Práce jsou prováděny v dobré
kvalitě.

Připomínáme, že asfaltové výplně ve výřezech především ulic Pražská, Karlovarská a
Kladenská jsou prozatímní, stejně jako usazení kanalizačních poklopů. Konečnou úpravu
povrchů v hlavních komunikacích jsme odložili na jaro příštího roku, kdy by měla
proběhnout tzv. homogenizace jízdního pruhu, tedy odfrézování a položení nového
asfaltového koberce v jízdním pruhu kde je uložena kanalizace. Vzhledem k možnosti vzniku
poruch vlivem sedání záhozu a lepším klimatickým podmínkám jsme odložili tyto práce na
jarní období.

Samostatným ale do budoucna neoddělitelným problémem je technický a majetkově právní
stav kanalizace v lokalitě Velká Dobrá “východ”, tj. u letiště. Majitelé nemovitostí byli
nejprve seznámeni prostřednictvím dopisu s historií problému, následně pak pozváni na
veřejné zasedání. Vzhledem k tomu, že nebylo možné na této schůzce dne 16.9.2009 najít
společně akceptovatelné řešení následoval dopis č.2 s dalším upraveným návrhem. Z
celkového počtu 53 majitelů zatím 37 s návrhy zastupitelstva souhlasilo, pět bylo kategoricky
proti a 11 se nevyjádřilo. V současné době jsou tito občané zváni na OÚ za účelem zjištění jejich
stanoviska. (Pro zajímavost - z pěti pozvaných v první skupině se pouze jeden občan omluvil,
ostatní se na jednání nedostavili...). Po vánočních svátcích bude zastupitelstvo pokračovat
v jednáních v souladu s přáním většiny obyvatel této lokality. Cílem je v maximální možné
míře sjednotit názor na formu řešení, následně opravit, dotáhnout kolaudace a rekolaudovat
tuto kanalizaci na kanalizaci jednotnou a umožnit tak občanům standardní připojení na
ČOV. Obec by pak prováděla výměnu stávajících vpustí za vpusti sifonové tak, aby došlo k
minimalizaci zápachu.
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Cyklostezky

Znovu upozorňujeme všechny občany na možnosti krátkodobých odstávek pitné vody. Jsou
většinou způsobené absencí skutečného zaměření nebo chybnými podklady správce sítí,
nikoliv nedbalostí dodavatele. Následné opravy také nenavyšují cenu díla, neboť jsou
prováděny v režii správce sítě. Obdobné problémy ještě vzniknou při výše zmiňovaných
přeložkách dálkového vodovodu.
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V návaznosti na změnu č.2 územního plánu obce Velká Dobrá, v němž byly schváleny trasy
cyklostezek na našem katastrálním území, se provedly nezbytné změny v dřívější projektové
dokumentaci a bylo zahájeno územní řízení o umístění cyklostezek.

Dne 19.10.2009 bylo vydáno Magistrátem města Kladna územní rozhodnutí o umístění
stavby cyklostezek.

V současné době připravujeme podklady pro stavební řízení a zároveň se pokusíme získat
dotace na tuto stavbu, jež by našim občanům umožnila bezpečnější příjezd na “kladenský
cyklookruh”.

Provoz na těchto cyklostezkách bude smíšený, protože zemědělské a lesní pozemky při
těchto trasách musí být nadále přístupné k obdělávání, resp. těžení.

Trasa A vede od “Veselova” ulicí Družeckou, přes ul. Karlovarskou na náves, okolo
tenisových kurtů, nahoru k lesu “Hora”, lesem až k vodárně a poté po bývalé cestě k Lapáku,
kde bude navazovat na kladenský cyklookruh.

Trasa B odbočuje z hlavní trasy A v lokalitě “Pod Zahrady” a prochází stejnojmennou
ulicí do ulice Kladenské, za letištěm odbočuje ze silnice doprava po stávající cestě k lesu a
končí u silnice Kladno - Braškov.
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Na základě schválení novely zákona o pozemních komunikacích je obec povinna zajistit
jejich úklid.

Z důvodu náročnosti úklidových prací jsme nuceni zvolit postup podle důležitosti objektů.
1. Úklid komunikací u obecního úřadu, mateřské školy, základní školy, autobusové zastávky
a prodejny potravin.
2. Ostatní komunikace a chodníky v obci.

Vzhledem k výše uvedené náročnosti přivítá obecní zastupitelstvo pomoc spoluobčanů s
úklidem a údržbou chodníků v zimních měsících u jejich nemovitosti.
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V letošním roce se pracovalo zejména na sezonních úpravách zeleně v obci.
Z důvodu výstavby kanalizace nebyla v letošním roce plánována nová výsadba zeleně,

výjimkou bylo vysazení 18 okrasných třešní v lokalitě pod hřbitovem. Tato výsadba byla
náhradou za pokácení vzrostlých bříz v ulici Svahová, kde došlo k přeložení plynu k novým
stavebním pozemkům soukromého investora.

Pokračovala také instalace venkovních laviček na hlavních procházkových trasách v okolí
obce.
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Ing. Josef Kalous

Ing. Pavel Hajný
Karel Parolek
Mgr. Vladimír Dufek

Libor Kolrusz

Libor Kolrusz

Veřejná zeleň

Místní komunikace



Kontrolní výbor se sešel 10.2.2009 (kontrola za 2.pololetí r.2008) a 14.9.2009 (kontrola za
1.pololetí r.2009).

Provedl kontrolu plnění jednotlivých usnesení zastupitelstva obce a celkovou kontrolu
faktur, které byly zaplaceny z účtu obce.

Kontrolní výbor neshledal žádné chyby a nejasnosti, jednotlivá usnesení zastupitelstva jsou
plněna.

Audit za rok 2008 doporučil schválit závěrečný účet obce bez výhrad. OZ schválilo v
usnesení č.45 ze dne 1.6.2009.
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Nedaleko Kladna, na hlavním silničním tahu směrem od Prahy na Karlovy Vary, leží malá
ves, která se ale poslední roky mění a značně rozrůstá do šíře i do krásy, aby naplnilo se
tak její jméno Velká Dobrá. Před léty ale byl to tu stejně chudý kraj jako všude jinde v okolí.
Kdo uhlí nekopal někde pod zemí, ten plahočil se na políčku u své chalupy, když zrovna
nedřel na panském. Tam také v jedné nuzné chalupě žila rodina jak jiná. Otec, matka a dvě
malé děti. Ale zlá doba přišla a otec s matkou rychle po sobě na Krchov vozem jeli na svou
poslední cestu. Ve stavení zbyly po nich jen ty dvě siroty, které zatím nedokázaly se o sebe
postarat. Naštěstí měli jejich rodiče v majetku louku dosti značnou, kde říkalo se Pod
Zahradou. A tak teď, když sama ta děcka zůstala, byla louka jejich jedinou záchranou. Za
sousedy však dobré lidi ti sirotci měli a ti, jakmile tráva na louce vyrostla, sami ji posekali,
na seno usušili a za peníze, které za to stržili, nakoupili dětem vše, co potřebovaly. Tak šlo to
několik let a děckám sousedé stále pomáhali. Až asi po třech letech najednou přišli k
sousedům drábi od vrchnosti s příkazem, ať ihned louku posekají a trávu zavezou do
panských chlévů. Když odmítli to ti dobráci s tím, že louka jejich není, ale děcek od vedle,
drábi sami posekali louku a píci odvezli na voze. Chudinky siroty zůstaly bez prostředků, a
proto vydaly se za vrchností za své právo na louku prosit. Ale k samotné vrchnosti ani
nedostaly se. Když přišli na panské, hned k panu direktorovi je odvedli a ten na ně
bandurskou spustil, co chtějí tu a jak to, že dovolily si na panské vkročit.

“Ale my kvůli naší louce přišli, je naše po rodičích,” vysvětlovala děcka.
“Nic není vaše. Ta louka teď patří jen a jen vrchnosti!” odbyl je direktor.
“Ale my nic jiného nemáme, ta louka nás živí. Bez ní na chléb nebudeme mít,” prosily děti,

ale nikdo neobměkčil se nad nimi, ať prosily a plakaly, jak jen to šlo, nic platné to nebylo.
Musely žebrotou jít a kdo ví, jak skončily ve světě. To už se nikdo nedozvěděl. Ale ani
panští z louky pražádného užitku neměli. Sotva tráva narostla a kosit ji chtěli, tu přišel déšť
takový, že kosit trávu nešlo. A když zase sucho bylo a stačili panští pokosit, přišlo takové
krupobití, že seno na kousky ty kroupy rozsekaly, takže zase z něj nic nebylo. Tehdy začalo se
říkat, že to siroty pláčí nad svým osudem a že nikdy z louky nebude mít nikdo užitek, pokud
zcela spravedlivý nebude a louku po právu nezíská. Od těch dob také říká se tomu místu
Deštivá nebo také Plačtivá louka.
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Úřední hodiny ...... Pondělí a Středa       8:00 - 12:00        13:00 - 17:00

Informace obecního úřadu

Obecní ples

Svoz domovního odpadu

MPS bude svážet popelnice, které mají známku 2009, ještě v lednu 2010.

Nové známky na svoz domovního odpadu pro rok 2010 budeme prodávat
na obecním úřadě ve dnech :

11. a  25.ledna           8:00 - 12:00    a    13:00 - 17:00

Cena známek pro rok 2010 :
známka červená (týdenní)
známka žlutá (každý sudý týden)
známka zelená (zima týdenní, léto 14-ti denní)
velká popelnice 240 l (týdenní)
známka jednorázová

1.900,- Kč
1.200,- Kč
1.600,- Kč
3.000,- Kč

70,- Kč

V únoru musí být popelnice označeny již známkou 2010.

Otevírací doba ve dvoře za obecním úřadem
pro ukládání separovaného odpadu v roce 2010 :

zimní čas :

letní čas :

středa   8:00 - 10:00  a  14:00 - 16:00
sobota  8:00 - 12:00

středa   8:00 - 10:00  a  15:00 - 17:00
sobota  8:00 - 12:00

Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční v roce 2010 ve dnech :

15. května  a  30. října (soboty)     od 9:00 - 12:00

Další důležitá upozornění :

Povinnost zaplacení poplatků za psa dle vyhlášky č.22 o místních poplatcích
je do konce března 2010 !

16.Obecní ples se koná 27.2.2010  -  20:00
Rezervace od 1.2.2010  na tel. čísle
602/326 233

Miroslav Fišera

Platí se za psa staršího 3 měsíců.




